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SİRKÜLER SAYI: 2024/182  08.10.2024 

ÖTV (3B) BEYANNAMESİ VEREN MÜKELLEFLERİN BEYANNAME 
DÜZENLEME PROGRAMINI GÜNCELLEMESİ GEREKMEKTEDİR 

Dijital Vergi Dairesi web sitesinde (https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0) yayımlanan 
04.10.2024 tarihli duyuruda, bazı mallara uygulanan özel tüketim vergisi (ÖTV) oranları ile 
maktu vergi tutarlarının yeniden belirlenmesi nedeniyle 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi 
Kanunu’nun eki (III) sayılı listenin (B) yer alan mallar için verilecek ÖTV (3B) beyannamesinde 
düzenleme yapıldığı açıklanmıştır. Bu beyannameyi vermesi gereken tüm mükelleflerin 
Beyanname Düzenleme Programını güncellemesi gerekmektedir. 

Saygılarımızla, 

https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0
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DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
 
 
EK: 
Dijital Vergi Dairesi Duyurusu 
 
 
(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
YMM YMM 
Forvis Mazars, Ortak Forvis Mazars, Ortak 
 
 
 

 

 

 



04/10/2024 - ÖTV 3B BEYANNAMESİNDE DEĞİŞİKLİK 

14.09.2024 tarihli ve 32662 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 8958 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararının Eki Karar ile 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununun eki (III) sayılı listenin (B) 

cetvelinde yer alan bazı mallara uygulanan özel tüketim vergisi oranları ile maktu vergi tutarları 

yeniden belirlenmiştir. 

 

Bu kapsamda, (III) sayılı listenin (B) cetvelinde yer alan mallar için verilecek ÖTV (3B) 

beyannamesinde düzenleme yapılmıştır. Bu beyannameyi vermesi gereken tüm mükelleflerin 

Beyanname Düzenleme Programını güncellemesi gerekmektedir. 

 

Kamuoyuna saygıyla duyurulur. 

 

  
 




